To: ] [%helmond.nl]
CE AKD) @akd.nl]
From: ( AKD)

Sent: Thur 7/21/2022 8:28:48 AM
Subject: RE: verweerschriften SRZ [AKD-PRACTICE.FID718538]
Received: Thur 7/21/2022 8:29:00 AM

Goedemorgen BRI
Hartelijk dank voor je bericht.

Met vriendelijke groet,

AKD Benelux Lawyers
T |M:

£: [IEEEZM @2k .ni | W: www.akd.ni | Linkedin | Twitter

Belgi& | Nederland | Luxemburg

erors: KIS, I KM heimond.ni

Sent: donderdag 21 juli 2022 09:16

To: INERERSN, XY | Ao ) <IEKEENN 0. ni>

Subject: verweerschriften SRZ

oi R

Fijne vakantie gehad? Als ik het goed begrijp is er 25 juli as een deadline inzake een verweerschrift inzake SRZ. Heb je daarvoor nog
input van gemeentezijde nodig?

Hoor graag van je!

Met vriendelijke groet,

Gemeente Helmond ﬂ

Postbus 227, 5700 AE HELMOND
Zandstraat 94, 5705 AZ HELMOND
nd.nl
Tel

Op dit bericht 1s de proclaimer van de gemeente Helmond van toepassing: https:/www helmond nl/proclaimer

b% Please consider the environment before printing this email

Visit our website akd nl for more information about our lawyers, publications, headlines, etc. This e-mail may contain
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telephone and delete the e-mail without reading. copying or disclosing its contents to any other person.
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